F(n)=F(n-1)+F(n-2)
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w1=k*an

w2=p*a’n

w3=q*b”n

w1+w2=w2+w1
k*a*n+p*a*n=(k+p)a’n
5*(a*n+b™n)=5"a"n + 5*b”"n

F(n)=a*n

F(1)=1 .

F(2)=1 nuHenHas anrebpa
a’n=a’(n-1)+a’(n-2) NMMHENHOE NPOCTPAHCTBO -
a2=a+1 NPOCTPaHCTBO BEKTOPOB
a’2-a-1=0

D=5

a1,2=(1+-V5)/2 1 onepaunn - yMHOXaTb Ha
F(n)=f1*a1An+f2*a2An=F1*[(1+V5)/2]An+f2*[(1-V5)/2]*n HACHO 1 cknaAblBate
F(1)=F1*[(1+V5)/2]+f2*(1-V5)/2=1

F(2)=f1*[(1+V5)/2]*2+f2*[(1-V5)/2]*2=1 a,b

f1=(1 - f2*(1-V5)/2) / [(1+V5)/2] @a - BekTOp a

(1 - £2*(1-V5)/2) | [(1+V5)/2]*[(1+V5)/2]A2+f2*[(1-V5)/2]*2=1 o .

(1 - f2*(1-V5)2)*[(1+V5)/2]+f2*[(1-V5)/2]*2=1 @t=k'@a + p"@b

[(1+V5)/2] - 2*(1-V5)/2)*(1+V5)/2+f2*[(1-V5)/2]*2=1
£2{- (1-V5)/2)*(1+V5)/2+[(1-V5)/2]*2}=1-[(1+V5)/2]

f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {- (1-V5)/2)*(1+V5)12+[(1-V5)/2]*2}
f2={ 1-[(14V5)/2] } / {- (-1)*+[(1-V5)/2]*2}

f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {1+[(1-V5)/2]*2}

f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {(5-V5)/2} F(n)=F(n-1)+F(n-2)

f2={ (1-V5)/2 } / {(5-V5)/2} F(k)=F(k-1)+F(k-2)

f2={ (1-V5)/2 } / V5{(V5-1)/2}

f2=-1/V5 F(n)+F(k)=F(k)+F(n)

f1=(1 - (-1V5)*(1-V5)12) | [(1+V5)/2] a*F(n)+b*F(n)=(a+b)*F(n)

f1=(1 - (V5-1)/2V5) / [(1+V5)/2]

F1=((V5+1)/2V5) / [(1+V5)/2] nonpobyem yragatb 6L BUA
f1=1/V5 BekTopa F(n) kak MHorouneHa a’*n

F(n)=1/V5*[(1+V5)/2]*"n+-1/V&*[(1-V5)/2]*n=([(1+V5)/2]"n - [(1-V5)/2]*n)/VS
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. X+YyY =Y+ X ananobex X,y € V (kommymamusrocms croxerus);

X+ (y+2)=(x+Yy)+ z ananobbix X,y ,z € V (accoyuamusHocms cnoxenus);

3. cyljecTeyeT Takoit aneMeHT § € V. uTo X 4+ f = x ana niboro x € |/ (cywecmeosarue HelimpansHozo anemeHma omHOCUMeNsHO
CNoXeHus), B YacTHOCTH |/ He nycTo;

N

4. ana moboro x € |/ cywecteyeT Takon anemeHT —x € V. 4tox + (—X) = f) (cywecmeosarue NPoOMUBONON0XHO20 3nemesma
OMHOCUMENbHO CIIOXEeHUS).

5. a‘(‘.ﬂx) = (a-,ﬂi’)x (accouuamusHoCms YMHOXEHUS Ha CKanap):

6. 1 - x = x (yHUmapHocmb: yMHOXeHUe Ha HelimparbHbil (N0 YMHOXEHUK) anemeHm nons F coxpaHsem eexmop).

7. (a' + ‘B)X = aX + le (GucmpubymusHoCmb YMHOXEHUS Ha BEKMOP OMHOCUMENbHO CIIOXEHUS CKanspos);

8. a'(x -+ y) = aX + a‘y(Oucm,oudymueHocmb YMHOXEHURA Ha CKanap OMHOCUMENLHO COXEHUR 8EKMOPOS).




